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Sayın Velimiz,

Kış mevsiminin gelmesi ile birlikte çocuklarımızda solunum yolları hastalıkları da artış göstermiştir. Bu hastalıkların yayılmasının nedenlerinden biri de kalabalık ortamlardır. Okullar da öğrencilerin birbirleriyle yakın temasta olması, bulaşıcı hastalıkların yayılmasını kolaylaştırmaktadır. Biz Nergiz Anaokulu olarak çocuklarımızın sağlığını korumak adına çeşitli önlemler almaktayız. Siz velilerimizden de çocuklarımızın sağlığını korumak ve bağışıklıklarını güçlendirmek maksadıyla aşağıda belirttiğimiz durumları dikkate almanızı rica ediyoruz.

BESLENME 
Vücut direncinin kuvvetlenmesinde en önemli faktörlerden biri, iyi beslenmedir. Aynı ortama giren milyonlarca virüsün bazı çocukları hasta edip bazılarını edememesinin nedeni, çocuğun o andaki vücut direncidir. Vitaminlerden zengin sebze ve meyve ağırlıklı, yeterli protein içeren beslenme bunu sağlayabilir. Bu sebepten, çocuğunuzun sağlıklı beslenme ve bağışıklık sistemini güçlendirecek besinler almasını sağlayınız. Paketli, işlenmiş, hazır gıdalardan uzak durmalarına azami gayret gösteriniz.
TEMİZLİK
Ortak kullanılan alanlarda özellikle tuvaletlerde kapı tokmakları, musluk vanaları gibi noktaların çok fazla mikrop içerdiği bilinmektedir. Bu sebepten, sık sık el yıkamak gerektiğini çocuğunuza anlatınız. Özellikle yemek öncesi buna dikkat etmesini sağlayınız. Ellerini ve oyuncakları ağzına götürmemesini de tembih ediniz. Saç, tırnak ve vücut temizliği konusunda özenli davranınız.
GİYİM
Aşırı kalın kıyafetlerle ortaya çıkabilecek terlemenin, solunum yollarını döşeyen hücrelerin mikropları geriye doğru iten tüycük hareketlerini bozmasıyla hastalıklara zemin hazırladığı bilinmektedir. Yani terleme, üşümeden daha fazla oranda hastalanma nedeni. Bu sebepten, çocuğunuzun giysilerini değişen ısılara uyum sağlayacak şekilde giydiriniz ve kolay giyilip çıkarılabilen yelek gibi ek giysiler tercih ediniz. Okul çantasında bulunan yedek kıyafetleri günlük olarak kontrol ediniz.
GÜNEŞ
D vitaminin sadece kemik büyümesi ve gelişmesinde değil, vücut direnci ve savunmasında da önemli etkenlerden biri olduğu bilinmektedir. Bu sebeptenkış mevsiminde hava soğuk dahi olsa güneşli günlerde çocuğunuzu dışarı çıkararak güneş ışığı alması sağlayınız. 
STRESTEN UZAK TUTUN
Hastalıklara karşı savunmada beynin çok önemli rolü olduğu bilinmektedir. Bu sebepten, çocuklarınızı psikolojik yönden destekleyiniz ve stresten uzak tutmaya çalışınız. Koşulsuz sevginizi her daim gösteriniz.
ÇOCUĞUM HASTA OLDU NE YAPMALIYIM?

Çocuğunuzun ve diğer çocukların sağlığını korumak için çocuğunuzu okula göndermeyiniz. Öncelikle bir çocuk doktoruna götürünüzDoktor tavsiyesi olmadan asla antibiyotik kullanmayınız. Çocğunuzun doktorun tavsiyelerine uymasını ve istirahat etmesini sağlayınız.
Unutmayın ki; hastalıklara karşı en güçlü savaşçı SEVGİDİR. 
Çocuğunuza onu sevdiğinizi sıkça söyleyiniz ve ona sarılmayı unutmayınız.
(((
                                                                               TEŞEKKÜR EDERİZ

                                                                                SAĞLIKLA KALIN…
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